

# Universitätsklinikum Tübingen

### Institut für Klinische Chemie und Pathobiochemie

Zentrallabor Prof. Dr. Andreas Peter
 Ärztlicher Direktor

Tel. 07071 29-85668

## **Probeneinsendung ins Zentrallabor**

## **KORREKT**

#### Gilt für alle Röhrchen:

- Etikett direkt unterhalb des Verschlusses vertikal ankleben
- Etikett ist
  - nicht verschmiert
  - nicht beschrieben
  - nicht geknickt
  - komplett festgeklebt
- nur ein Barcode-Etikett per Röhrchen



### Speziell für Urinproben:

- Kappe ist fest aufgesteckt
- Stempel ist bis zum Anschlag herausgezogen und abgeknickt

# **SO BITTE NICHT!**



Für eventuelle Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung (Tel. 85668) Mit freundlichen Grüßen

Prof. Dr. A. Peter

(Version B Stand 08.01.2025)

#### Universitätsklinikum Tübingen

www.medizin.uni-tuebingen.de

Anstalt des öffentlichen Rechts, Sitz Tübingen Steuer-Nr. 86156/09402 USt.-ID: DE 146 889 674 Geissweg 3 72076 Tübingen Tel. +49 7071 29-0 Aufsichtsrat

Dr. Hans J. Reiter (Vorsitzender)

Vorstand

Prof. Dr. Jens Maschmann (Vorsitzender) Dr. Daniela Harsch (Stellv. Vorsitzende) Prof. Dr. Ulrike Ernemann Prof. Dr. Bernd Pichler Klaus Tischler

#### Banken

Baden-Württembergische Bank Stuttgart:
IBAN: DE 41 6005 0101 7477 5037 93
BIC (SWIFT-Code): SOLADEST600
Kreissparkasse Tübingen:
IBAN: DE 79 6415 0020 0000 0141 44
BIC (SWIFT-Code): SOLADES1TUB